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MINISTERE DE L’ECONOMIE 
ET DES FINANCES 
----------------------- 

CABINET 
 
 
 

REPUBLQUE DE COTE D’IVOIRE 
Union-Discpline-Travail 

CONFERENCE ORGANISE PAR LE PROGRAMME MIRI SUR LE THEME « LE CHOC DES TROIS 
MONDES » 

Abidjan, le 09 décembre 2008  
 

Allocution de  
Monsieur le Directeur de Cabinet du Ministre de l’Economie et des Finances 

 
 

Mesdames et messieurs les membres du Gouvernement ; 

Mesdames et Messieurs les membres du Corps diplomatique et 
consulaire ; 

Mesdames et Messieurs les représentants des institutions 
internationales et sous régionales; 

Mesdames et Messieurs les représentants des organisations 
professionnelles du secteur privé ; 

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux ; 

Honorables invités ; 

Mesdames et Messieurs ; 

A l’occasion de cette troisième rencontre d’échanges au titre des 
conférences publiques initiées dans le cadre du programme de 
renforcement des capacités  du Ministère de l’Economie et des 
Finances, il me plaît de vous souhaiter la fraternelle bienvenue. 

Je voudrais, au nom de Monsieur le Ministre, exprimer mes 
remerciements à Monsieur Serge AIRAUDI, qui a bien voulu 
accepter d’effectuer le déplacement à Abidjan, pour partager son 
expérience et sa culture sur le thème « le choc des trois 
mondes ». 

Cette conférence, faut-il le rappeler, participe de l’amélioration des 
connaissances techniques et managériales des personnels du 
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Ministère, et mieux, permet à tous d’échanger sur des sujets 
d’intérêt. 

A cet égard, le programme « MIRI » constitue une plate forme qui 
permet à l’Administration économique et financière de répondre 
efficacement aux attentes des usagers et de contribuer au 
renforcement du partenariat avec le secteur privé, en vue d’impulser 
une dynamique de croissance soutenue. 

Le choix des conférences publiques est fondé sur le fait que notre 
pays évolue dans un système économique sous régional et 
international interdépendant, notamment dans le contexte de la 
globalisation des échanges et de la mondialisation. 

L’exemple de la crise financière actuelle et ses effets non encore 
maîtrisés témoignent de ce qu’aucune économie ne peut être en 
marge de l’évolution mondiale. 

Il s’agit donc de combiner l’approche de renforcement des capacités 
managériales et d’anticipation sur certains problèmes à enjeux 
importants. 

Pour le thème de ce jour, nous avons l’honneur de recevoir une 
éminente personnalité, à savoir le conférencier Monsieur Serge 
AIRAUDI, Professeurs, philosophe et ethnologue, à qui nous 
réitérons nos remerciements. 

Je voudrais également dire merci à Monsieur AKE N’GBO, d’avoir 
accepté d’être modérateur. 

Monsieur AKE N’GBO est Professeur titulaire, agrégé des sciences 
économiques, Doyen honoraire de la faculté de sciences 
économiques et de gestion de l’université de Cocody, membre du 
jury du Concours d’agrégation du CAMES, Directeur de la Cellule 
d’Analyse de Politiques Economiques du Centre Ivoirien de 
Recherches Economiques et Sociales (CIRES), etc. 
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Le thème de ce jour nous donnera certainement l’occasion 
d’engager les réflexions sur les caractéristiques des trois mondes, 
leurs similitudes et leurs différences, ainsi que le positionnement de 
notre continent, et partant de notre pays par rapport aux blocs ainsi 
constitués. 

Telles sont nos attentes par rapport à cette conférence. 

Sur ce, je voudrais clore mon propos en souhaitant des échanges 
fructueux. 

Merci de votre aimable attention.   

KOFFI AHOUTOU Emmanuel 
 


